



СВС «Сергей-Виталий-Сергей», или «Убойная сила-4»

30 октября в Пужайково состоялось награждение и чествование команды «Импульс», обладателя малых серебряных медалей первенства области среди команд первой лиги



Юрий УСАТЮК, «ОДЕССА-СПОРТ»
(Одесса – Пужайково – Одесса)

Как правильно заметил классик русской литературы, автор бессмертного произведения «Мертвые души», наш с вами соотечественник, Николай Васильевич Гоголь, «Россия богата дураками и плохими дорогами». Так уж сложилось в жизни, что мы – братья славяне, достойны лишь «пасквилей» на свою природную лень, нежелью «оды» за трудолюбие. С легкостью рублим на корню все свои начинания и в итоге пришли к тому, что имеем сейчас. Зачастую наша «авосьева душа» доводит до необратимых и пагубных последствий. Недавний пример с «героическим подбитием» самолета Ту-154, мирно следовавшего из Тель-Авива в Сочи, лишнее тому подтверждение.

Но речь в материале все же пойдет не о катаклизмах, к которым приводит наше русское разгильдяйство. В минувший вторник «ОДЕССА-СПОРТ» в лице ее футбольного обозревателя побывала на границе Одесской и Винницкой областей, а точнее – в селе Пужайково Балтского района, где состоялось награждение и чествование футбольной команды «Импульс», ставшей обладателем малых серебряных медалей первенства Одесской области среди команд первой лиги. Откровенно говоря, автор этих строк поначалу показалось, что он крепко спит и во сне видит некую сюрреалистическую картину. «Так не бывает», – нашептывал внутренний голос, «взвывая к разуму». То, что в где-то в глубинке еще живут люди – уже само по себе событие экстраординарное. Но то, что эти люди, невзирая на жизненные коллизии отдали дань высокой моде, к которой относится Его Величество Футбол, в стандартные рамки удивления попросту не укладывается. Впрочем, отношение к делу в Пужайково, прошлой зимой, наряду с окрестными селами из Балтского, Котовского и Савранского районов, попавшими в ледяную блокаду, скорее, приятное исключение из правил. Но вместе с тем, и пример для подражания...

Путь ослепят идущие

Одесса выгодно отличается от сел области, которые ее кормят. Все-таки большая городня при каких обстоятельствах (если, конечно, не дай Бог, начнется война) не останется обездоленной, а ее жители всегда найдут свой приток и кусок хлеба на пропитание. Другое дело – села, в которых люди предоставлены не только самим себе, но и стихийным бедствиям на «свядение». Минувшая зима стала настоящим испытанием для наших земляков. Лютые морозы, внезапное и страшное по своей силе обледенение привели к тому, что в некоторых селах по-прежнему нет электричества и не восстановлена телефонная связь. В «члухомань» сами понимаете, ни один министерский товарищ не поедет, чтобы хоть как-то решить вопрос с налаживанием нормальной жизнедеятельности на местах Там, где, фактически, решаются вопросы с производством продуктов первой необходимости для жителей больших городов. Люди мерзнут в своих домашках, выживают, кто как может, но не теряют чувства собственного достоинства. И... играют в футбол!

Начало новейшей истории балтского футбола

Преодолев три часа дороги делегация в составе ударной силы пужайковского «Импульса» – президента команды Виталия Дмитриевича КОТИЦА, президента туристической фирмы «Импульс» Сергея Дмитриевича КОТИЦА и технического директора фирмы «Самдьюк-Украина» Сергея Николаевича ДУДЕНКО, а также заместителя управляющего одесского отделения банка «Аваль» Валерия Яковлевича СИБИЛЕВА и Николая Ивановича ЧЕРНОГО, директора юридической консалтинговой фирмы «ЛЭК» Руслана Викторовича МЕЛЬНИКА, вице-президента ФФОО Георгия Борисовича ГОРОДЕНКО, исполнительного директора ФФОО Яна Ильича КРАВЦА, президента АФА ОО Виктора Григорьевича ДЕРДО и автора этих строк выехала на территорию средней школы села Пужайково Балтского района, в помещении которой и состоялось награждение и чествование футболистов и тренеров команды «Импульс»,



«ИМПУЛЬС» (Пужайково) – обладатель малых серебряных медалей первенства области среди команд первой лиги

какая акция, которая пыталась протолкнуть одну из партий Украины.

Далее слово взял первый заместитель управляющего одесского филиала банка «Аваль» Валерий Яковлевич СИБИЛЕВ, сказавший много добрых и теплых слов и вручивший команде от банка «Аваль» три «серебряных» мяча с символикой банка «Аваль», чья безвозмездная помощь (в отличие, кстати, от многих других банков Украины) была с благодарностью принята жителями села Пужайково. Отрадно осознавать, что один из самых сильных банков нашей страны свою деятельность направляет не только на развитие и укрепление народного хозяйства Украины, но и уделяет большое внимание развитию футбола, в том числе детско-юношеского футбола, в одесском регионе.

– Банк «Аваль» с удовольствием принял участие в жизнедеятельности команды, которая за столь короткий промежуток времени сумела добиться столь высоких результатов. Как известно, президент банка «Аваль» Федор Иванович Шлиг, как и управляющий одесским филиалом банка Владимир Михайлович Разанцев, уделяют большое внимание развитию детско-юношеского футбола, в одесском регионе.

Потом слово было предоставлено техническому директору фирмы «Самдьюк-Украина», являющейся генеральным спонсором команды «Импульс», Сергею Николаевичу ДУДЕНКО.

Сегодня у нас большой праздник. Мы отмечаем результаты нашего многолетнего совместного труда. Труд, который благотворно повлиял на нашу совместную финансово-хозяйственную деятельность и, главное, дал такой сильный ИМПУЛЬС для развития футбола в Северном регионе Одесской области, в частности, в Балтском и Савранском районах. Благодаря методике и стратегии игры в футбол, разработанной ФФУ командой под руководством Григория Михайловича Суркиса наша команда «Импульс» заняла Одесское место в первенстве Одесской области. Прекрасная техника игры, продемонстрированная футболистами нашего кол-

лектива, смогла поднять моральный настрой подрастающему поколению. Юношеская команда «Импульс» села Пужайково провела ряд товарищеских матчей с командами Балты, Савраны, Котовска, где одержала ряд блестящих побед. Тем самым поставив нас перед вопросом о создании спортивного клуба в селе Пужайково на базе футбольной команды. При помощи юридической консалтинговой фирмы «ЛЭК», которая направляет юридическую сторону вопроса, будет создан финансовый альфонс фирм «Импульс», «Самдьюк-Украина», банка «Аваль» и «ЛЭК», который и создаст спортклуб. Это, уверен, благотворно повлияет на развитие спорта и, в частности, футбола, в одесском регионе.

Президент туристической фирмы «Импульс» Сергей КОТИЦА поздравил всех присутствующих с завоеванием «Импульсом» малых серебряных медалей и в частности отметил:

– Я бы хотел поблагодарить всех наших футболистов и тренеров, которые за столь небольшой промежуток времени сумели добиться такого высокого результата. А это, как отмечают футбольные специалисты в природе своей попросту невозможно. Но мы сделали это!

Также с поздравлениями выступили президент АФА ОО Виктор ДЕРДО, глава сельсовета Пужайково Сергей ДАЛИЩУК и отец Мирон, который благословил команду на дальнейшие успехи.

Логично, что заключительное слово было предоставлено директору пужайковской средней школы Валентине Яковлевне ДОРОШЕНКО. Жители села Пужайково уже на протяжении десяти лет не переживали таких приятных минут. Я благодарна братьям Сергею и Виталию Котицам, а также Сергею Дуденко за то, что эти молодые ребята подарили нам настоящий праздник футбола. Серебряные медали первенства области – это большое достижение, но не грех, если в скором будущем в нашем селе появится настоящий чемпион. И действительно, что три



«ИМПУЛЬС» в сезоне-2001

Тур	Дата	Соперник	Голы	Д	Г	Кол. зр.
Первенство области. Первая лига. 2-й круг						
18	02.09.2001	-Локмолитв- Бирзула-	А. Казанюк, 78, Дробушко, 85	2:0		150
19	09.09.2001	-Хлебород-	Дробушко, 6, 74	2:1		100
10	23.09.2001	-Приморье-		0:2		100
11	30.09.2001	-Кодымо-		+		
12	07.10.2001	-Расвет-	Устенко, 12, Усатый, 39	2:1		380
13	14.10.2001	-Спартак-				+
14	21.10.2001	-Дружба народов-				+
Кубок области памяти Николая Трусевича						
1 эт.	30.09.2001	-ИВАН-	Устенко, 25, А. Казанюк, 77	2:4		160

молодых и энергичных человека сумели сплотить вокруг себя спонсоров, фермеров и просто неравнодушных к игре миллионов людей, достойно уважения. Именно с их именами и следует связывать начало новейшей истории балтского футбола. А после был концерт. Красивые песни всем присутствующим подарили выпускники пужайковской средней школы. И, конечно же, произошло то, ради чего и собрался весь в этот знаменательный день. Серебряными медалями были награждены президент команды Виталий Котиц, вице-президенты команды Сергей Котиц, Сергей Дуденко, главный тренер команды

Виктор Ивоненко, играющий тренер и капитан команды Владимир Швайдак, тренер Виктор Жирун, футболисты – Ростислав Дробушко, Александр Казанюк, Дмитрий Казанюк, Виталий Федоренко, Николай Струтинский, Олег Гула, Станислав Скляренко, Руслан Гончар, Виктор Устенко, Руслан Усатый, Владимир Вербецкий, Анатолий Тымчик, Евгений Садовский. Также за помощь были отмечены грамотами Анатолий Федорович Чабан, Сергей Иванович Алексеев, Юрий Дмитриевич Полторацк, Артур Петрович Полторацк, Владимир Петрович Журавель.



Юношеская сборная «Импульс» – футбольное будущее Пужайково



Юные футболисты Пужайково отличились в серии товарищеских матчей с географическими соседями



АФКА